
【入院】患者満足度調査結果
実施期間：9月9日～9月15日
実施方法：web
回答者数：142名

1.まったくそうだ

（良い）

51%

2.ややそうだ

（やや良い）

37%

3.どちらでもない

8%

4.ややちがう

（やや悪い）

3%
5.まったくちがう

（悪い）

1%

1. 病院に満足している

1.まったくそうだ

（良い）

68%

2.ややそうだ

（やや良い）

27%

3.どちらでもない

4%

4.ややちがう

（やや悪い）

1%

2. 受けている治療に納得している

1.まったくそ

うだ（良い）

52%

2.ややそうだ

（やや良い）

33%

3.どちらでも

ない

13%

4.ややちがう

（やや悪い）

2%

3. この病院を家族や知人に勧めたい

1.まったくそうだ

（良い）

60%

2.ややそうだ

（やや良い）

29%

3.どちらで

もない

6%

4.ややちがう（やや悪い）

5%

4. 職員から安心感のある応対を受けた

1.まったくそうだ

（良い）

59%

2.ややそうだ

（やや良い）

25%

3.どちらでも

ない

14%

4.ややちがう

（やや悪い）

2%

5. 職員から気持ちの良い挨拶をされた



【外来】患者満足度調査結果
実施期間：9月9日～9月15日
実施方法：web
回答者数：438名

1.まったくそう

だ（良い）

60%

2.ややそうだ

（やや良い）

31%

3.どちらでも

ない

5%

4.ややちがう

（やや悪い）

3%

5.まったくちが

う（悪い）

1%

2. 受けている治療に納得している

1.まったくそう

だ（良い）

50%

2.ややそうだ

（やや良い）

39%

3.どちら

でもない

5%

4.ややちがう

（やや悪い）

4%

5.まった

くちがう

（悪い）

2%

1. 病院に満足している

1.まったくそ

うだ（良い）

53%
2.ややそうだ

（やや良い）

33%

3.どちらで

もない

12%

4.ややちがう

（やや悪い）

2%

3. この病院を家族や知人に勧めたい

1.まったくそうだ

（良い）

59%

2.ややそうだ

（やや良い）

30%

3.どちらでもない

7%

4.ややちがう

（やや悪い）

3%

5.まったくち

がう（悪い）

1%

4. 職員から安心感のある応対を受けた

1.まったくそう

だ（良い）

53%

2.ややそうだ

（やや良い）

29%

3.どちらでも

ない

15%

4.ややちがう

（やや悪い）

2%

5.まったくちが

う（悪い）

1%

5. 職員から気持ちの良い挨拶をされた



【検査】患者満足度調査結果
実施期間：9月9日～9月15日
実施方法：web
回答者数：98名

1.まったくそうだ

（良い）

41%2.ややそうだ

（やや良い）

46%

3.どちらで

もない

8%

4.ややちがう

（やや悪い）

4%

5.まったくちが

う（悪い）

1%

1. 病院に満足している

1.まったくそう

だ（良い）

53%

2.ややそうだ

（やや良い）

35%

3.どちらで

もない

11%

4.ややちがう

（やや悪い）

1%

2. 受けている治療に納得している

1.まったくそう

だ（良い）

53%

2.ややそうだ

（やや良い）

35%

3.どちらでも

ない

10%

4.ややちがう

（やや悪い）

2%

4. 職員から安心感のある応対を受けた

1.まったくそ

うだ（良い）

47%

2.ややそうだ

（やや良い）

37%

3.どちらで

もない

16%

3. この病院を家族や知人に勧めたい

1.まったくそう

だ（良い）

49%

2.ややそうだ

（やや良い）

31%

3.どちらでもない

18%

4.ややちがう

（やや悪い）

2%

5. 職員から気持ちの良い挨拶をされた


